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Fontos! Minden megoldashoz részletes indoklast kériink. Minden eléaddson elhangzott,

vagy a jegyzetben megtaldlhaté allitas felhasznalhaté megfelel6 hivatkozassal.

1. feladat: Tekintsiink egy staciondrius, binaris értékii szimmetrikus Markov lancot, ahol

az allapotvaltas valdsziniisége 1/4, a helybenmaraddsé pedig 3/4. Mennyi a forrdsentrépia?
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2. feladat: Tervezz az el6zo feladatbeli forras harom-hosszii blokkjaira olyan egyértelmiien
dekodolhaté binaris kédot, amelynek betiinkénti atlagos kédszohossza 0.95-nél kisebb!

3. feladat: Mutasd meg, hogy az [a, b] intervallumon kiviil nulla siiriiségfiiggvényii valdszi-

niiségi valtozdk kézitt az [a, b]-n egyenletes eloszldasiinak maximalis a differencidlis entrépidjal
4. feladat: Mi az el6z6 feladat kovetkezménye egyvenletes kvantalé entropiajara?

5. feladat: Mi a Lloyd-Max kvantaldtervezo algoritmus? Az optimalis kvantalék mely két

tulajdonsagan alapul az algoritmus?



